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ZAPISNIK 
 

S XVIII. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 17.svibnja 2019.godine , 

s početkom u 20:00 sati u gradskoj vijećnici . 

Nazočno 17 ( sedamnaest ) vijećnika. 

 

1.Perica Tucak-predsjednik 

2.Branisav Škeva –zamjenik predsjednika 

3. Marina Perković Šantar 

4.Mladen Majić 

5.Mirko Perkušić 

6.Mijo Zakarija 

7. Jurica Jažić 

8.Božo Juroš 

9.Mate Medvidović 

10.Damjan Vujčić 

11.Nediljko Škeva 

12.Mario Milas 

13.Bruno Rebić 

14.Mara Gadžo 

15.Ivica Kvesić 

16.Ivica Kukavica 

17.Ivan Livajić 

 

 

Predsjednik vijećaotvara raspravu:  Aktualni sat 

 

 

N. ŠKEVA : Replika na pisani odgovor 

 

Djelomično sam zadovoljan sa odgovorom. Naime nisam tražio predizborna HDZ-ova obećanja već 

odgovor vezan uz kapitalne objekte. Pitanje  npr. vezano uz rotore. 

 

GRADONAČELNIK:Pitanje vezano uz rotor kod Vukadinovića i kod Venecije .To je pod ingerencijom 

državnih cesta ,a ne Grada Imotskog. Imamo građevinsku i lokacijsku dozvolu ,a trenutno se radi na 

izvlaštenju. Možeš  doći kod mene pa da zajedno pogledamo koji su to projekti te sve rangirati s 

obzirom koji su to kapitalni ,a koji manje ili više vrijedni projekti. 
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M. MILAS:GIS je zaista super stvar iz kojeg se može vidjeti mnogo toga tako i područje pod 

konzervatorskim nadzorom.  Vezano uz otočiće oko stabala u Šetalištu Stjepana Radića .Imate li 

suglasnost struke ? Rekli ste da je sve uredu i u skladu sa zakonom.  

 

GRADONAČELNIK: Naručili smo elaborat stanja bilja i stabala tj. ukupnog zelenila na području Grada 

Imotskog . Elaborat  će nam raditi Šumarski institut. Druga stvar je Odluka o  sređivanju  ulice 

Šetalište Stjepana Radićakoju smo donijeli prošle godine. Radovi su u tijeku. Dinamikom nisam baš 

zadovoljan jer smatram da se  trebalo puno ranije završiti s radovima. Deficit je  svih majstora i obrta 

te je teško ispuniti rokove.  

 

I. KVESIĆ: Pitanje se odnosi na promet turističkih autobusa koji dolaze u naš grad. 

Na starom kolodvoru  postojala je tablica da je zabranjen ulaz autobusima u grad. Nje više nema ,a ne 

znam zašto. Napravili smo gore  parkiralište na jezeru. Prije nekoliko dana došao je autobus te se nije 

mogao okrenuti.Na upit zašto se tu muči i okreće te da gore ima parking vozač je odgovorio kako 

nezna za parking. Nema tablice da se gore nalazi parking. Kad se već parking napravio bilo bi logično 

da se i označi gdje se isti nalazi. Vezano uz autobuse jeste li razmišljali o naplati za sam ulazak u grad 

.Trebalo bi nešto uprihoditi. 

 

GRADONAČELNIK:Što se tiče prometnog znaka na starom kolodvoru tj. zabrane skretanja  u desno 

autobusa nisam primijetio da fali.Slažem se da se taj znak treba vratiti. Što se tiče parkinga na  jezeru 

naručili smo prometne znakove. 

 

M. PERKOVIĆ-ŠANTAR: Na prošloj sjednici u drugom mjesecu izglasali smo Odluku o socijalnoj skrbi 

po kojoj  će se roditeljima koji dobiju djecu u 2019/2020isplaćivati naknada .Zanima me kad će početi 

te isplate i kakvu garanciju imaju roditelji da će se njima isplatiti budući nijedan roditelj nije dobio  

rješenje ili nešto drugo što im to može jamčiti. 

 

GRADONAČELNIK:Isplata po novom modelu je krenula prije tri dana. Isplata  se odvija  temeljem 

Rješenja koje donosimo,a program to sve prati. Smatram da ne bi trebalo biti nikakvih problema. 

 

I. LIVAJIĆ:Zanima me način obračuna smeća. Moja je  škola dobila novi račun sa 280 % povećanjem.      

tj. sa 1800,00 kn na 5.017 ,00 kn. Po kojim kriterijima? Zanimaju me kriteriji te zašto se građani nisu 

obavijestili što im ulazi u novu cijenu? Stariji ljudi ne znaju se koristiti internetom te mislim da je 

trebalo provesti edukaciju .Diskutabilan je  način na koji se određuje koliko će tko plaćati tj. kako ste 

odredili broj osoba u domaćinstvu. Koje su sankcije ako nas ne obavijeste o bilo kakvoj promjeni 

vezanoj uz broj članova domaćinstva. 

 

GRADONAČELNIK:Kako smo došli do broja članova kućanstva?Po MUP-u.Nema imena i prezimena 

samo po prijavi. Netko ima više prijavljenih te mi ne znamo gdje su ?Nešto je određeno terenski 

temeljem dobivenih izjava. Tako je radio Grad Vrgorac .To je legalno. Imali smo disketu na kojoj se 

vidi broj članova na pojedinoj adresi te smo tako došli do tih brojeva. Bilo je i onih koji uopće nisu bili 

zaduženi za plaćanje odvoza otpada. Imamo identične cijene kao Grad Vrgorac i Grad Sinj.Mi ćemo tu 

cijenu do kraja godine kad prođe jedan kvartal usporediti kako bi vidjeli koliki su to prihodi. Ta cijena 

je na razmatranju kako bi procijenili jesmo li je previše povećali te hoćemo li je smanjiti. Što se tiče 

škola županija će to platiti. Županija je osnivač škola ,a grad  samo vrši uslugu odvoza otpada.  
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B. JUROŠ:Svjesna sam da su cijene povećane. Bile su nerealno male. Sada su identične cijenama 

Grada Vrgorca i Grada Sinja. Sređivanje baze podataka bio je ogroman posao. Naši djelatnici su išli od 

vrata do vrata i tražili da im se  uredno ispune izjave. Jesu li upisali stvaran broj kućanstava je na 

njima.Moj cilj je da se naplata  poveća tj. da se ljudi naviknu  plaćati nešto što se mora plaćati  

jednako kao struju i vodu. Što se tiče škola obračun za odvoz smeća  obračunava se po kvadraturi. 

Po tom pitanju čula sam se sa većinom ravnatelja .Područnim  školama radile su se neke korekcije. 

Trenutačno nisam zadovoljna sa naplatom te uskoro krećemo sa slanjem opomena i ovrha. 

 

I.LIVAJIĆ:Rečeno je da ste sa policijom definirali popis ,a onda da  ste išli po kućanstvima te tražili od 

njih izjave o broju članova kućanstva. 

Kućanstva niste obavijestili što naplaćujete ,to i dalje stoji.Mislim da je dobra stvar što ste uveli 

komposter. Koliko znam mnoga domaćinstva imaju komposter. Niste te ljude obavijestili već im 

naplaćujete. Moraju biti informirani da trebaju doći do vašeg ureda i prijaviti da imaju komposter. 

 

B.JUROŠ:Obavijestit  će biti na web-stranici. Što se tiče kompostera ja sam bila na raspolaganju 

svakom tko je došao do mog ureda te davala odgovore na sve upite vezane uz odvoz otpada. 

Ljudi imaju krivu percepciju što je kompostište. Zakon to točno definira. Ljudi koji ga zaista imaju 

njima će se shodno tome smanjiti cijena. 

 

B.ŠKEVA:Imam  jedan prijedlog. Mislim da bi bilo lijepo kad bi za izvrsnost nagradili deset studenata 

plaketama za dan Grada Imotskog te da im se da jednokratna pomoć.  

 

 

GRADONAČELNIK: Postoji proračunska stavka-nagrada studentima. Treba donijeti Odluku te uputiti 

javni poziv kako bi se prijavili studenti. Trebamo odrediti kriterije vezano  uz ocjene i  iznos koji će  im 

se dodijeliti. 

 

M.MEDVIDOVIĆ: Prošao je natječaj za građevinske parcele u poduzetničkoj zoni te me zanima kako 

je prošao taj natječaj. 

 

I. ŽUŽUL:Povjerenstvo za provedbu natječaja otvaralo je kuverte temeljem tog javnog natječaja 

Bile su tri ponude,a dvije su dobile priliku da sklope ugovor o kupoprodaji nekretnine.Sukladno 

javnom natječaju onaj tko je ponudio više novaca i koji će obavljati proizvodnu djelatnost dobio  

je priliku za sklapanje ugovora. 

 

M. GADŽO:Jeli se  Vaše vizionarsko poimanje grada, Vaši planovi i programi koje planirate ostvariti u 

nastavku mandata poklapaju sa donesenom strategijom razvoja. 

 

GRADONAČELNIK: Ako mislite na strategiju koju smo nedavno prezentirali odnosno analizu stanja 

područja za  izradu intervencijskog plana .Da to je moja vizija.Strategija će se definirati kroz naredno 

razdoblje. Znači ministarstvo će objaviti natječaj za izradu intervencijskog plana.Intervencijski plan će 
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uključiti koji su to projekti i mi ćemo te projekte uvrstiti u intervencijski plan.To je nešto što slijedi 

tokom šestog mjeseca .Ja se nadam da ćemo ga dobiti kao službeni dokument u osmom mjesecu tj. 

do dana Grada. Zadovoljan sam  s obzirom da se bliži polovica mandata i da smo dobili dva ključna 

dokumenta. To je strategija razvoja turizma 

,a radimo na intervencijskom planu. Odradili smo analizu koja je uvjetovana. Ne radimo samo za grad 

već radimo i za općine budući smo jedna cjelina koja je nedjeljiva. 

 

I. KUKAVICA:S obzirom da je kriminalistička policija bila kod mene zanima me koji su dokumenti 

nestali  i o čemu se radi. Ako je to još pod istragom ne morate mi sada o tome ništa reći. 

 

GRADONAČELNIK:Budući je istraga još u tijeku ne mogu davati nikakva priopćenja. 

 

M.ZAKARIJA:Vezano uz  ulicu Stjepana Radića možete nam reći do kada je rok za završetak tih 

radova. Radovi kasne ,a to je ono što muči građane. 

 

GRADONAČELNIK:Rok je do 1.06.2019.,a definiran je ugovorom sklopljenim sa izvođačem radova. 

Nadam  se da će radovi biti gotovi u predviđenom roku s obzirom na ružno vrijeme. 

 

M.PERKUŠIĆ:Pitanje uz Doganu. Rečeno mi je da su se stare olupine na tom dijelu odložile. 

Nadam se da to nije  trajno rješenje te da će se izmjestiti na drugo mjesto. 

 

GRADONAČELNIK:Grad Imotski je pristupio prikupljanju starih  vozila -olupina . Odabrali smo 

najpovoljnijeg ponuđača. Kad komunalni redar konstatira da se radi o vozilima koja su napuštena  

stavit će na njih obavijest te će se otkloniti sukladno ugovoru kojeg smo sklopili te odložiti na 

ograđeno područje koje je definirano sa ugovarateljem.On ih mora čuvati  na određeni rok. 

Na prostoru Dogane  nalaze se druga vozila.   

 

 

M.MAJIĆ:Pitanje je vezano uz aglomeraciju. Kad  neprestano pada kiša Vinjani Donji imaju velike 

probleme sa kanalizacijskim sustavom. Zanima me u kojoj  fazi se nalazi taj projekt aglomeracije? 

 

GRADONAČELNIK:To je jedan od kapitalnih projekata  kojeg ćemo provoditi u nekoliko godina. 

Trenutno se radi o dva tima jedan pravni ,a drugi je projektni. Pravni je  u fazi potpunog i nepotpunog 

izvlaštenja.Sama dinamika je dobra.Prošli tjedan održan je sastanak te dobili smo izvješće od 

Hrvatskih voda. Vlasnici nekretnina dobili su pozive kako bi  se postigao sporazum oko izvlaštenja. 

Radi se o sedam vlasnika. Nadam se da ćemo to sve završiti do sedmog mjeseca i da će se u dogledno 

vrijeme potpisati ugovor. 

 

B. JUROŠ: Pitanje se odnosi na koncesije na Modrom i Plavom jezeru. 

 

GRADONAČELNIK:Grad je sklopio ugovor sa Komunalnim poduzećem koji vrši uslugu naplate i 

održavanja. To je dosada obavljao Vlastiti pogon. Prema izviješću od 16.05.2019.  naplata je dosta 

veća u odnosu na prošlu godinu. Mislim da je važno napomenuti da su objekti čisti i da se održavaju 

na određenom nivou. 
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B.REBIĆ:Vezano uz produženi boravak u školama.Koliko ste Vi upućeni na tu temu?Hoće li se to moći 

realizirati? 

 

GRADONAČELNIK: Ništa službeno nisam dobio.Sve je ostalo samo na razgovoru.Izrazio sam volju da 

ćemo to podržati. Tehničke uvijete određuju škole ,a ne Grad. 

 

Pauza 

 

Dnevni red XVIII. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

Dnevni red u pozivu: 

 

1.Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Imotskog za 2018. godinu 

2.Prijedlog Odluke  o izmjeni proračuna Grada Imotskog za 2019. godinu-II izmjena 

3.Prijedlog Odluke o usvajanju dokumenta“Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Imotski“ 

4.Prijedlog Odluke o prihvaćanju „Opći uvjeti isporuke pružanja usluge parkiranja na uređenim 

javnim parkiralištima“ 

5.Prijedlog Odluke o prihvaćanju“Opći uvjeti isporuke komunalne usluge ukopa „ 

6.Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja životinja na području Grada Imotskoga 

7.Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i 

namještenika 

8.Prijedlog Odluke izmjene i dopune Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 

postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama. 

9.Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi 

10.Prijedlog Statuta Gradske knjižnice“Don Mihovil Pavlinović“ Imotski(pročišćeni tekst) 

11.Prijedlog Odluke o donošenju Plangospodarenja otpadom Grada Imotskog za razdoblje 2018.-

2023.godine 

12. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Imotski u Imotskom 

13.Rasprava o „Spomen parku bojovnicama Imotske krajine ,koji su ubijeni u Drugom svjetskom 

ratu i poraću“ 

 

 

Županijski DOM zdravlja tražio je da Grad Imotski na sjednici Gradskog vijeća donese Zaključak  za 

mrtvozornike Stacionara DZ Splitsko-dalmatinske županije-ispostava Imotski. Prijedlog je pripremljen 

te Vama poslan. U međuvremenu   su oni zatražili da se to odgodi do daljnjeg. 

Stoga se ta 13. točka   povlači s dnevnog reda. 

 

 

Budući nema dopune predsjednik vijeća  otvara raspravu o Dnevnom redu . 

Nitko se nije javio za raspravu te je  Dnevni red kao takav jednoglasno usvojen. 

 

 

 

Zapisnik s  XVII. sjednice Gradskog vijeća 
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Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  s XVII. sjednice.  

 

Za raspravu se javila: 

 

I .KUKAVICA:Na stranici 6. primjedba na dio što se tiče poslovne zone . Malo je taj dio ostao 

nedorečen. Imao sam određene nesuglasice sa kolegom Majićem .Mi kao oporba smo podržali istu 

što je vidljivo iz zapisnika. Nama je također cilj zapošljavanje. Poslovna zona trebala je biti gotova do 

2013. Godine. Pitanje se odnosilo koliko je novaca potrošeno u tu poslovnu zonu te  da li Grad 

Imotski ima ikakve štete zbog toga što nije ispunio ugovorne obveze. 

 

Budući se više nitko nije javio predsjednik vijeća daje zapisnik na glasovanje te konstatira da je sa 9 

glasova ZA ,6 glasova PROTIV i 2  glasa  SUZDRŽANA usvojen. 

 

 

                                                                            Točka  1. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada 

Imotskoga za 2018.godinu. 

 

U ime predlagača obrazložila Petra Šućur : 

 

M. GADŽO: Govorim u ime kluba vijećnika. Mi ovakav proračun ne podržavamo. On  nije razvojan te 

ne povećava standard života već je puko zadovoljavanje pojedinih interesnih skupina. Iseljavanje će 

se dalje nastavljati. 

Zamolila bih da mi se pisanim putem raščlane intelektualne i osobne usluge kao i troškovi 

reprezentacije i ostale nespomenute troškove.   

 

I.KVESIĆ:Vidljiv je deficit od 7 milijuna kuna .Desio se deficit budući se nije ništa napravilo. 

 

Budući se više nije nitko javio za raspravu predsjednik vijeća daje isti na glasovanje te konstatira da 

je  sa 9 glasova ZA i 8 PROTIV isti usvojen. 

 

 

 TOČKA 2. 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni proračuna Grada Imotskoga za 

2019.godinu-III izmjena 

 

U ime predlagača obrazložila Petra Šućur 

 

I. KVESIĆ:   Zanima me povećanje od 250.000,00 kn –groblje. Ima li se namjera proširivati groblje. 

Upit vezan uz povećanje plaća.  

 

GRADONAČELNIK: Imali smo puno djelatnika za javne radove. To se nije odnosilo na djelatnike grada. 
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M.GADŽO:Najprije o suficitu pa o višku od  3 milijuna kuna. Sobzirom na cjelokupnu situaciju grada 

trebalobi zaključiti potrebu za prenamjenom za početak stvaranja pozitivne poduzetničke klime koja 

će nama omogućiti investitore te otvaranje novih radnih mjesta. 

Osobno mi je  smiješno preveliko trošenje na ceste,igrališta i zidiće. Ako se ovako nastavi Grad 

Imotski će postati grad cesta i zidića. 

 

M. MILAS:Osvrćem  se na str.-građevinski objekti,povećanje za ceste- milijun kuna. 

Mislim da se to povećanje može pametnije  iskoristiti. Nemam ništa protiv igrališta ,ali mislim da ih 

ima previše  s obzirom na raspored samih lokacija. Upitna je  i njihova međusobna udaljenost. 

 

Tražim objašnjenje za povećanje od 30.000,00 kn za tekuće donacije. 

 

P. ŠUĆUR: To  su sredstva za turističku zajednicu. 

 

M. MILAS:Tražim objašnjenje povećanja  sredstava za potrebe HVIDRE 

 

GRADONAČELNIK: Imali smo zahtjeve za  uređenje njihovih prostora te za škole vezano za pomoćnike 

za nastavu. 

 

I. LIVAJIĆ: Spominje se višak od 7,5 milijuna kuna,a prebacilo se 2 milijuna. 

 

P. ŠUĆUR: Može se rasporediti odmah sve ili jedan dio u toku godine više puta. 

 

I. KUKAVICA: Ja u ime kluba vijećnika. Kako nam je vrijeme dopustilo analizirali smo ove brojeve . 

Vaše je pravo raspoređivati novce te ih ulagati kako Vi mislite da je najbolje. U nekim stavkama 

vidimo dobre pomake ali gledajući generalno više se ide prema uslugama. Mi kao oporba  uz sve 

dobre pomake opet ne smatramo da je to proračun koji nam garantira što mi svi skupa želimo te ga 

ne možemo podržati. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu  predsjednik vijeća  istu daje na usvajanje te konstatira 

da je ista usvojena sa 9 ZA i 8 glasova PROTIV. 

 

 

                                                                   TOČKA 3. 

 

Predsjednik vijeća otvara  raspravu o Prijedlogu Odluke o usvajanju dokumenta“Procjena rizika od 

velikih nesreća za Grad Imotski“ 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio pročelnik  IVICA ŽUŽUL 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je  

ista JEDNOGLASNO usvojena. 
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                                                                   TOČKA 4. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu oPrijedlogu Odluke o prihvaćanju „Opći uvjeti isporuke pružanja 

usluge parkiranja na uređenim javnim parkiralištima“ 

 

U ime Komunalnog poduzeća obrazložila  direktorica  Božena Juroš 

 

MARINA PERKOVIĆ ŠANTAR: Ja sa pozicije  vodiča i turistkinje  obišla sam puno destinacija  te nigdje 

nisam bila ,a da se nije naplaćivao parking. Treba  o tome razmišljati.Hoće li se uvesti naplata 

parkiranja za autobuse? Koje su cijene parkinga za prvu i drugu zonu  ? 

 

BOŽENA JUROŠ: Cijene su donijete puno ranije i njih nije problem uvrstiti u opće uvijete. 

Cjenik nije vezan uz opće uvijete.Dnevna parkirna karta iznosi 100 kn ,a prva zona  5 kn /1h.drga zona 

3kn /1h.Naplata druge zone se ne provodi za sada  te će se naplaćivati samo prva zona po 

istome.Naplata  parkinga za autobuse  do daljnjega se neće provoditi. 

 

I.KUKAVICA:Moj prijedlog je bio prije ,a i sada će biti sličan. Svi smo za uvođenje parkinga i o tome 

smo razgovarali više puta. Svugdje se naplaćuje parking te je to značajan izvor prihoda i način 

uvođenje reda. Bilo je govora o određenom skraćivanju vremena naplate na način da se naplaćuje do 

16.00 h,a subotom do12.00 h. 

 

I. LIVAJIĆ: Nije mi jasno zašto se ne naplaćuje parking  na južnom djelu Plavog jezera. Na tom djelu 

bude najviše parkiranih auta ,a pogotovo u ljetnom periodu. Mnogo je  auta stranih registracija. 

Druga  lokacija je Bazana gdje bi trebalo ostaviti stanarima nekoliko parkirnih mjesta,a 

ostalonaplaćivati. Također i gornji parking na jezeru. 

 

B.REBIĆ:Dajem na prijedlog da se u ulici Šetališta Stjepana Radića. Gdje je apoteka ,banke , 

samoposluga …. Poveća tolerancija parkinga nekih 15 minuta od strane djelatnika koji naplaćuju 

parking. Moglo bi se ostaviti 2-3 parkirna mjesta sa produženom tolerancijom od pola sata.To je 

izvedivo i za dobrobit ljudi. 

 

M .MILAS: Predlažem da se ukine tih pet parkirnih mjesta  u Jezeranskoj ulici koja je sad 

jednosmjerna te da se napravi dvosmjerni prolaz. Samim tim bilo bi lakše stranim turistima  kad 

stignu gore na parking da se istom ulicom vraćaju. 

 

M. PERKUŠIĆ: Prije nego je postala jednosmjerna bila je dvosmjerna . Sa strane  su se parkirala auta 

te je i tada bila kao jednosmjerna. Problem je u nama koji kršimo propise.Glede Odluke o kojoj ovdje 

raspravljamo jedna sugestija direktorici. Djelom  se slažem sa kolegom Kukavicom da se razmotri 

vrijeme naplate ovog parkinga. Ako sagledamo u kontekstu onog što je rečeno večeras ovdje  da će 

firma poslovati  sa nulom  moj je prijedlog direktorici da kroz određeno vrijeme sagleda poslovanje te 

kroz smanjenje sata naplaćivanja pogoduje nama koji to plaćamo.   

 

I. KVESIĆ: Malo je parkirnih mjesta .Ja se nadam da će biti puno više ljudi te još veća potražnja za 

parkingom. Mislim da se problem parkinga može riješiti sa onom garažom gore. 
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Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik istu daje na usvajanje te konstatira da je  ista 

sa 9 glasova ZA i 8 SUZDRŽANIH glasova usvojena. 

 

 

                                                                        Točka 5. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu oPrijedlogu Odluke  o prihvaćanju“Općih uvjeta isporuke 

komunalne usluge ukopa“ 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila direktorica Komunalnog poduzeća Božena Juroš 

 

I. LIVAJIĆ: Jedna sugestija .Kad su veliki sprovodi te kad se to procijeni smatram da Petru Čelanu 

treba pružiti pomoć budući ne može sve sam. 

 

B. ŠKEVA: Prijedlog da se u Komunalnom poduzeću  formira ekipa ljudi koji će to obnašati kad su 

veliki sprovodi ili pak kada to netko želi. 

 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu  predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira 

da je JEDNOGLASNO usvojena. 

 

 

 Točka 6. 

 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o uvjetima  i načinu držanja životinja na 

području Grada Imotskoga. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Perica Tucak. 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća dao istu na glasovanje te konstatirao da je 

ista JEDNOGLASNO usvojena. 

 

 

                                                                    Točka 7. 

 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu  Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima 

za obračun plaća službenika i namještenika. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio gradonačelnik 

 

I. KVESIĆ: Mene zanima jesu li to nova radna mjesta ili je to neka prenamjena? 
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GRADONAČELNIK: To bi bila nova radna mjesta. 

 

I.LIVAJIĆ:Viši stručni suradnik za EU projekte . Tvrdim da jedna osoba to ne može raditi. 

 

GRADONAČELNIK: To će raditi više osoba. 

 

Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira  

da je sa 9  glasova  ZA  i8SUZDRŽANIH ista usvojena. 

 

 

                                                                        Točka  8. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu oPrijedloguOdluke o izmjeni i dopuniOdluke o uvjetima i načinu 

držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim 

životinjama. 

 

Uime predlagatelja temu je obrazložio Perica Tucak 

 

I. LIVAJIĆ: Primijetio sam tehničku grešku tj .grešku u redoslijedu članaka 5. i 6. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik daje istu na glasovanje uz reguliranje 

redoslijeda članaka te konstatira da je ista JEDNOGLASNO usvojena. 

 

 

                                                                      Točka  9. 

 

        Predsjednik vijeća otvara  raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj 

skrbi 

 

Obrazloženje dao gradonačelnik 

 

I. LIVAJIĆ: Napomena tehnička pogreška te treba regulirati redoslijed članaka 

 

M. MILAS: Mišljenja sam da Grad  pa i nitko od nas nije stručnjak ovdje da procjeni što je to teška 

bolest te da o tome treba netko drugi  odlučivati .Puno toga je ovim dokumentom ostavljeno za 

sivilo. Puno toga je nedorečeno. Novci se ne mogu tek tako davati. Ne spominje se  socijalno vijeće. 

 

GRADONAČELNIK: Meni je ovdje najveće sivilo ne razumijevanje,ništa suvislo nisam čuo. 

Postoje hitne situacije zbog kojih treba donijeti ovakvu Odluku.Znat će se kome će se sredstva 

dodijeliti .Postojat će Rješenje iz kojeg će sve biti vidljivo. 

 

M.ŠANTAR: Nitko od nas nije protiv takve Odluke.Pitam Vas jeste li spremni preuzeti odgovornost da 

o tome sami odlučujete.Smatram da treba osnovati socijalno vijeće sastavljeno od stručnih osoba. 

Zanima me je li se  može više puta tražiti pomoć,odnosili se to na liječenje van Hrvatskeili pak na 

troškove kad npr. roditelj odlazi sa djetetom u Zagreb na liječenje.Odnosili se to na ostale popratne 
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troškove? Koliko ja znam troškovi liječenja u Hrvatskoj su besplatni. Koji su to opravdani razlozi koji 

se spominju u toč. 2 ?  

 

GRADONAČELNIK:Imali smo primjer Marka Đuzelkojem smo mogli dati samo 3000 kn. 

Održao se i humanitarni koncert. Cijena liječenja i kreveta je znatno veća te roditeljima nije bilo jasno 

zašto Grad ne može dati veći novčani iznos za pomoć. Prihvaćam sugestiju te mislim da bi ovo trebalo 

usvojiti. Ako bude nekakvih problema moguće su eventualne izmjene i dopune na jednoj od budućih 

sjednica. 

 

M. PERKUŠIĆ:Nitko od nas nije protiv suštine ove odluke. Nije na gradonačelniku da ocjeni je li netko 

bolestan ili nije već je to vidljivo iz dokumentacije  koju je napisao liječnik.  Postoji nalaz iz kojeg je 

vidljiva vrsta terapije, zahvat. Tu nema dvojbe. Račun liječenja nije sporan on će se na kraju 

ispostaviti. Unaprijed se ne može dobiti. Postoje liječenja koja mogu trajati  puno duže.Ovaj rok od tri 

mjeseca mislim da je kratak i da ga treba produžiti. 

 

I.KUKAVICA:Ovo je jedina točka gdje nismo bili jedinstveni. Ovo je nešto novo i miovo pozdravljamo. 

Kao što je rekao kolega Perkušić slažem se da je rok od tri mjeseca kratak ako se radi o teškim 

oboljenjima gdje su dugotrajna liječenja. Predlažem socijalno vijećekoje se brzo može sastati te 

definirati neke stvari. Vjerujem u dobre namjere svih ali može izazvati možda neke negativne 

konotacije. Zatražit ću stanku u ime kluba da se posavjetujemo o glasovanju budući su nam neke 

stvari sada jasnije. Nismo  u ovome bili jedinstveni. 

 

Stanka u 23h 10 min 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik Gradskog vijeća daje istu na glasovanje te 

konstatira da je ista JEDNOGLASNOusvojena. 

 

 

                                                                                  TOČ. 10 

 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Statuta gradske knjižnice „Don Mihovil 

Pavlinović“Imotski 

 

U ime predlagatelja obrazložio pročelnik Ivica Žužul 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik Gradskog vijeća daje istu na usvajanje te 

konstatira da je JEDNOGLASNO usvojena . 

 

 

                                                                             TOČ. 11  

 

Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Grada Imotskog za razdoblje 2018.- 

2023.godine 

 

U ime predlagača istu obrazložio Jozo Škeva 
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M.MILAS:Ovdje je najveći problem sanacija. Zanima me koliko je bilo primjedbi na ovaj plan. 

 

J. ŠKEVA:Nije bila niti jedna primjedba. 

 

M. MILAS: Tvrdim da smo mi napisali dvije primjedbe koje očito nisu došle gdje su trebale,te mi nije 

jasno da  ih nije bilo još više. Primjedba je što  IGH u svom dokumentu navodi da je Čistoća Imotske 

krajine upravlja Kozjačićem. U dokumentu koji je na državnoj razini  navodi se da je Grad Imotski taj 

koji upravlja Kozjačićem. Ono što je također bitno to je da je Kozjačić krško-porozno tlo,a mi iz Vrljike 

pijemo vodu. Po ovom planu se predviđa samo osam milijuna kuna za sanaciju,a sam način sanacije 

opisan je u dokumentu. Mi smo tražili da se neradi prekrivanje kao što je navedeno u planu nego  

kompletno oblaganje vodonepropusnim slojem. To se sa osam milijuna ne može napraviti. Zbog toga 

su bile primjedbe na taj plan. Treba tražiti dodatne izvore sredstava. 

 

J. ŠKEVA:Pročitao način dostave primjedbi te tražio dokaz o načinu dostave istih. 

Što se tiče stručnosti izrade plana kao i kontrole Županijski upravni odjel je tri puta kontrolirao izradu. 

Struka je radila svoje ,a županija nadzirala. 

 

I.KUKAVICA: Ovdje se može kronološki i sustavno pričati o procesima i događajima. Mislim da  je 

2012.kad je izbio  veliki požar povećana zainteresiranost što se tiče Kozjačića. Nikad nisamvidio 

dokument iz kojeg je vidljiv utjecaj tog smeća i uzročno-posljedična veza te Kraške jame i ovog 

vodnog područja.Iz tog razloga kao i moj kolega Mario Milas  ne želim pristati na hermetičko 

zatvaranje Kraške jame na ovakav način kako je predviđeno. Kad se spominje  županija . Vidio sam 

dokument između županije i Grada te zainteresiranih građana.Županija je pristala financirati preko 

ZZJZ mjerenja kakvoće zraka i zemljišta . Međutim to nije napravila.Ovo je tema koja se tiče 

budućnosti. Ne želim cementiranje ,a nitko nezna što se nalazi u toj jami te gdje to završava.Sporna je 

sanacija. Papiri se donose ,a ne pridržava se rokova. Županija  probija već nekoliko rokova što ih je 

sama sebi zadala kao za izgradnju regionalnog centra za gospodarenjem otpadom u Lečevici. Također 

mi se ne sviđa odluka da se smeće iz Vrgorca  dovozi kod nas. 

 

GRADONAČELNIK: Vrgoračko smeće neće u Imotski. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje istu na glasovanje te konstatira 

da je sa 9 glasova ZA i 8 glasova  PROTIV usvojena. 

 

                                                                  Toč.12 

 

Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića u Imotskom 

 

Uime predlagača gradonačelnik obrazložio 

 

N. ŠKEVA: Gospođa Jelena Jukić bila je samo šest mjeseci  v.d. te me zanima koliko će biti 

Branka Mustapić ? Po mojim saznanjima neće ni proći. Ne znam u čemu je problem. Tko donosi ove 

odluke? Što je napravila ova ravnateljica? Ljudi koji sjede u upravnom vijeću trebali bi dobro razmisliti 

što rade te kakve odluke donose.  
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P. TUCAK: Ova ravnateljica je v.d.  te je nije imenovalo Gradsko vijeće.  

 

M. MAJIĆ: Nema potrebe tako razgovarati te smatram da se ne zna podrobno što se u vrtiću događa. 

Ako netko zna točno što se u dječjem vrtiću događa onda je to upravno vijeće vrtića.Upravno vijeće 

pokušava u dječjem vrtiću stvoriti red te normalne uvijete. Tko god to nije spreman i bio ravnatelj 

mora biti smijenjen. To nije stvar  je li se nama netko sviđa ili ne .Onaj tko bude pošteno i kvalitetno 

radio svoj posao ostat će ravnatelj jer u suprotnom biti će smijenjen. 

 

N. ŠKEVA: Smatram  da je upravno vijeće trebalo podnijeti kaznenu prijavu protiv bivšeg ravnatelja 

ako nije radio kako treba  te ako je  radio nešto kriminalno . 

 

M. MAJIĆ: Ne mora netko napraviti kazneno djelo da bi ga se smijenilo sa nekog radnog mjesta. 

Kod ovog slučaja o kojem mi večeras govorimo nitko nije napravio kazneno djelo. Ne treba napraviti 

kazneno djelo da bi se netko smijenio sa određene pozicije. To je opće nepoznavanje bilo kakve 

ustanove. Ako netko ustanovu ne vodi onako kako je treba vodit u tom slučaju  treba mjesto 

prepustiti nekom drugom tko će to znati. 

 

I.LIVAJIĆ: Ponovo imam primjedbu da tražite da glasam za nekoga  gdje imam samo adresu i OIB. 

Ja tako ne mogu glasovati te tražim bar malo više generalija. 

Ono što me zbunjuje imamo nekakav pravni vakum s obzirom da imam informaciju da je ovo upravno 

vijeće upalo protuzakonito u jednu stvar  tj . otkazala ugovor bivšem ravnatelju .Tako je Upravni sud 

presudio.Tražim da mi se objasni što će biti sa  pravne strane sa bivšim ravnateljem?  

 

M.MILAS: Zanima me ako se pokažu istinite ove tvrdnje o ovome što je kolega Livajić govorio hoćete 

li Vi gospodo dati ostavku jer radite nezakonito. 

 

I. KUKAVICA: Kao što je rekao kolega Nediljko Škeva mi nemamo nikoga u  upravnom vijeću .Samim 

tim nemamo informacije koje bi trebali imati kao gradski vIjećnici. Također nemamo nijednu 

relevantnu činjenicu na temelju koje bi donijeli odluku. Mi smo razgovarali sa bivšim ravnateljem te 

tražili da nam objasni samu  povijest svega što se dogodilo. Zanimalo nas je koji je glavni problem 

zbog čega je smijenjen. On je nama pokazao sve dokumente koje je imao te tvrdi da je ipravan.  

Mislim da smo mi kao vijećnici dovedeni u zabludu. Također pokazao je dvije opomene upućene 

gospođi Branki Mustapić. U ovom slučaju postoji puno nejasnoća te će se nakon analize presude 

Upravnog suda razmisliti o upravnom vijeću. 

 

M. MAJIĆ: Upravno vijeće nije ostavilo nikoga bez posla. Gospodinu Markoti ponudio se posao ,a 

nudi mu se i danas. Vaš problem je što dobro shvaćate ono što vama odgovara te iskrivljavate 

činjenično stanje. Taj čovjek je upisivao djecu koja su imala 3 boda ,a nije upisao djecu sa 23 boda. 

Smatrao je da su želje roditelja najvažnija stvar te da ih treba poštivatimakar to bilo protivno 

pravilniku. Pravilnikom je točno određeno kako se boduje svako dijete. Tri puta smo gospodina 

upozoravali da se tako ne smije upisivati djecu ,a on je radio po svome. 

 

P. TUCAK:Budući sam ja predsjednik upravnog vijeća moram reći da je bivši ravnatelj pisanim putem 

pozvan da dođe na posao. Svi mi ovdje otvorili smo radno mjesto bivšem ravnatelju.  Mijenjali smo 
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pravilnik o unutrašnjem ustrojstvu. Bivši ravnatelj to nije htio prihvatiti.Problem je u tome što nije 

htio prihvatiti pravilnik koje je donijelo upravno vijeće tj. upisivati djecu na osnovu bodova. 

 

I. KUKAVICA:Žalosti me izlaganje kolege vijećnika Majića. On daje informacije i daje kritike. Traži da 

mi njemu bezuvjetno vjerujemo iako je u vlasti već  vrlo dugo. Svaki put nađe načina da lopticu 

usmjeri prema nama. Mi možemo i ne moramo vjerovati upravnom vijeću jer nemamo materijale. 

Po dokumentima koje mi je pokazao bivši ravnatelj i po onome što mi je rekao on je poštivao sva 

pravila koje je donijelo upravno vijeće. 

 

N. ŠKEVA: Ne želim da se ova rasprava spusti do osobne razine .Nitko nikoga ne treba vrijeđati. Svi 

smo mi legalisti. Upravni sud je donio odluku kakvu je donio što se tiče bivšeg ravnatelja. 

Nitko nikome ne treba vjerovati,ali institucija je donijela odluku. 

 

M. PERKOVIĆ ŠANTAR:Zanima me tko je bio prijavljen kad je raspisan natječaj za imenovanje 

ravnatelja? Kakve su imali kvalifikacije?  

 

P. TUCAK: Dražen Markota, Branka Mustapić, Jelenka Jukić. 

 

MARINA PERKOVIĆ ŠANTAR: Je li on kao branitelj imao prednost? 

 

P. TUCAK: Da, ali nije dostavio dokumente iz čl.1čl.102.   

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na usvajanje te konstatira da 

je ista  sa 8 glasova ZA ,8 PROTIV te  1 SUZDRŽAN  nije usvojen. 

 

 

                                                                          TOČKA. 13 

 

 

„Spomen park bojovnicima Imotske krajine, koji su ubijeni u Drugom svjetskom ratu i poraću“ 

 

Gradonačelnik obrazložio 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice u 24:00. 

 

 

 

  ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl .iur. Sandra Bago                                                                         dr.sc.Perica  Tucak 

 

 

 

 

 

 


